

证券代码:002484

证券简称:江海股份

公告编号:2025-034

南通江海电容器股份有限公司

关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南通江海电容器股份有限公司（以下简称“公司”或“江海股份”）为践行“活跃资本市场、提振投资者信心”及“大力提升上市公司质量和投资价值，采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，维护股东利益，增强投资者信心，促进公司高质量发展，结合公司发展战略、经营情况及财务状况，制定了“质量回报双提升”行动方案。具体内容详见公司于2025年1月15日在巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露的《关于“质量回报双提升”行动方案的公告》（公告编号：2024-003）。公司落实“质量回报双提升”行动方案的公告进展情况如下：

一、深耕主业，致力成为全球电容器行业领先者

公司始终聚焦行业、深耕主业，心无旁骛、兢兢业业将电容器事业持续、健康发展下去。公司是上世纪70年代进入电容器行业唯一持续至今的企业，自1988年连续35届保留在“中国电子元件百强企业”榜单中的8家企业中的唯一的铝电解电容器企业，荣获中国电子元件行业突出贡献奖、江苏省优秀企业、江苏省省长质量奖、全国五一劳动奖状。公司是江苏省电容器及材料产业技术创新联盟盟主单位，已连续三十年主要指标在全国同行业名列前茅，目前位列全球同行前三。公司是中国电子元件行业协会轮值理事长单位，中国超级电容器标准工作副组长单位、高分子固体电容器国家标准主要起

草单位。

近年来公司紧紧围绕发展战略，以市场为导向，加大新产品研发、有效降低成本，拓展、深耕客户，增强了核心竞争力，2025年一季度公司实现营业收入1,157,681,306.61元，同比增长10.14%，归属于上市公司股东的净利润152,020,118.40元，同比增长11.04%。为公司进入新一轮发展周期夯实了基础。

未来公司将坚定“以市场为导向、以科技创新为引擎，持续健康发展”的战略，在变革和不确定的背景下，紧紧围绕主业、做确定的事、做正确的事。抓住人工智能等战略性新兴产业发展机遇，持续提升核心竞争力，形成铝电解电容器、薄膜电容器、超级电容器协同发展、梯次发力的全产业链优势。

二、品质为本、持续创新，推进公司高质量发展

质量是企业信誉的基石、客户满意度和忠诚度的提升器、经济效益的保障，还是企业竞争力和可持续发展的核心要素。长期以来，公司高度重视质量工作，建立健全质量管理体系，以良好的品质和服务赢得客户的信任和支持。当今，公司已是全球电力电子市场具有较高竞争力的产品线齐全、性价比较高的电容器和方案的提供商。

而良好品质的保障依靠的是对产品和应用的深刻理解、持续创新和精益生产。公司健全科技创新要素，形成机制、课题、人才、项目、投入、激励创新要素集聚。公司设有国家博士后科研工作站和江苏省电容器工程技术研究中心，建立了“基础材料研究院”、“电容器新产品开发研究院”、“电容器应用研究院”、“工艺装备升级智能制造研究院”四大模块，走产学研用合作开发之路，在日本设立首个海外研发基地，获评“国家企业技术中心”。积极承担起行业和战略性新兴产业发展对于关键基础元器件需求的相关课题研究攻关。2024年度研发费用2.7亿元，研发费用占到总营业收入的6%左右，形成了生产一代、开发一代、预研一代的完整的技术创新链，为电子信息产业发展建立了安全可控并具有技术、成本、品质优势的产业链。同时建设网

络化、自动化、智能化、大数据一体化智能制造平台，获评“省级先进智能制造”。并且主动根据客户的具体情况，对客户不同需求作出快速反应，将技术服务前移至客户的设计、试验、改进的全过程中，从成本性能等各方面为客户提供超前和定制式服务，形成快速灵活的市场应变能力和机制，从而赢得了较高的客户满意度和忠诚度。

公司将全面整合各类资源，突出专业化、精细化、个性化，拉长电容器产业链，实行特定产品、特定市场领域的产品差异化战略，积极融入行业创新潮流，全面拥抱新技术、新产品、新应用，特别是人工智能等领域，打造一站式平台。

三、夯实治理，提升规范运作水平

公司根据《公司法》、《证券法》、《上市公司治理准则》等法律法规、规范性文件的要求，建立了以股东会为最高权力机构、董事会为决策机构、监事会为监督机构、管理层为执行机构的权责分明的法人治理结构。制定完善《董事会议事规则》、《监事会议事规则》、《信息披露事务管理制度》、《内部审计制度》等一系列治理相关制度，规范议事决策程序，推进公司治理和内部控制建设。出于投资、权益保护，公司每年都会有两家（以上）审计机构对公司内控和财务进行审计并发表无保留意见的审计报告，还和控股股东属下的经营实体间交叉审计，相互交流、监督，共同提高规范运作和防范风险能力。

2025年1月10日，浙江省经济建设投资有限公司与香港亿威投资有限公司完成关于江海股份的股权转让事项，本次股份过户登记完成后，浙江省经济建设投资有限公司合计持股134,207,090股，占江海股份总股数的15.78%，为公司第一大股东；公司控股股东变更为浙江省经济建设投资有限公司，实际控制人变更为浙江省国资委。2025年第一季度，公司圆满完成董事会、监事会的提前换届选举工作。借助国企赋能，通过科学配置实现“专业互补、优势叠加”的治理格局，组建专业化、年轻化、

多元化上市公司董事会，促进上市公司改善治理结构，提升决策的科学性、合理性。

未来公司将不断加强内部控制规范管理工作，持续完善内控管理制度，健全风险管理体系，提高经营管理水平和风险防范能力；积极组织有关人员参加培训，提高各类人员的法规意识和规范运作意识，充分发挥内部审计部门、监事会、董事会审计委员会的监督职能，切实提升公司董事、监事及高级管理人员的履职能力，同时推动公司治理结构的持续优化，促进公司更加合规发展，切实保障公司和全体股东权益。

四、高质量信息披露，强化投资者关系管理，传递公司价值

公司始终严格按照《公司法》、《上市公司信息披露管理办法》等法律法规以及《公司章程》、《信息披露事务管理制度》等规定的要求，履行信息披露义务，不断提高信息披露的有效性和透明度。公司已建立内部重大事项信息收集和沟通机制，保障信息披露的及时、准确、完整。公司高度重视投资者关系管理，致力于与投资者建立长期、良好、稳定的关系，根据实际经营情况，注重了解投资者需求，优化投资者尤其是中小股东与公司交流渠道。2024年，公司以现场交流、反路演、线上会议等方式与投资者交流52场次，自上市以来每年都会举行年度业绩说明会，2024年参加了深交所“先进制造创未来”主题业绩说明会。并在2023-2024年度深圳证券交易所信息披露工作评价考核中获得A类评级。

为更好地满足境内外投资者的诉求，公司近些年主动编制和发布《环境、社会责任及公司治理（ESG）报告》（中、英文版），2024年公司获得Wind ESG评级AA级，展现公司在可持续发展方面的实践与成果，增进投资者对公司长期价值的认识。

下一步，公司将紧紧围绕投资者需求开展工作，向投资者清晰地传达自身的战略规划、业务模式、竞争优势和发展前景，定期与投资者展开深度对话，合理引导市场预期；举办线上与线下相结合的投资者交流活动，优化投资者交流体验，提升公司在资本市场的品牌影响力。

五、重视回报，共享发展成果

公司在兼顾高质量、可持续发展的同时，高度重视对股东持续、稳定、合理的投资回报，以实际行动回馈广大股东。2018年，公司实施股票期权激励计划，构建管理团队及核心技术人员持股的长期激励与约束机制，确保公司长期经营目标的实现，提升公司整体价值。

2024年度向全体股东每10股派发现金股利人民币2.60元（含税），现金分红金额为219,492,252.98元（含税）。公司自上市以来，已累计向全体股东派发现金分红12.119亿元。

2024年通过集中竞价交易方式开展股份回购，公司通过回购专用证券账户以集中竞价交易方式累计回购公司股份6,322,968股，占公司总股本的0.7437%，回购总金额为人民币99,943,875.06元（不含交易费用）。

2025年4月8日召开第七届董事会第三次会议，审议通过了《关于回购公司股份方案的议案》。决定以自有资金通过深圳证券交易所交易系统以集中竞价交易方式回购公司已发行的部分人民币普通股（A股）股票，并在未来将前述回购股份用于股权激励计划或员工持股计划。回购股份价格不超过人民币20元/股，回购资金总额不低于人民币5,000万元（含），不超过人民币10,000万元（含）。

下一步，公司将秉持积极回馈股东的理念，在兼顾经营发展资金需求的基础上，统筹做好长期战略与股东回报的动态平衡，增加现金分红的频次、优化现金分红的节奏、提高现金分红的比例，保证股东的合理回报，与股东共享公司发展成果。

未来，公司将积极落实“质量回报双提升”行动方案，聚焦主业，提升创新发展能力，持续提升信息披露质量，加强投资者沟通交流，夯实公司治理，强化规范运作，践行可持续发展理念，积极回报投资者，切实履行上市公司的责任和义务，不断提升公司的投资价值。

特此公告。

南通江海电容器股份有限公司董事会

2025年6月13日